

“我只是做了一个医生该做的”

徐州仁慈医院最美医师佟芹当选七月份见义勇为“江苏好人”

榜样·力量

日前,省文明办七月份“江苏好人”榜单发布,宣传部申荐的仁慈医院妇产科住院医师佟芹被授予见义勇为“江苏好人”荣誉称号,这是今年以来开发区当选的第七名“江苏好人”,创造了年度获评“江苏好人”新纪录。

佟芹,女,1992年6月生,徐州仁慈医院妇产科住院医师。4月20日早上9点多,佟芹下了夜班匆忙赶到铜山区欣欣路交管所准备考驾照科目四,刚到考场没多久就听到有人在急切地大声呼救“有人晕倒了!”她拨开人群来到患者身侧,初步判断患者是心脏骤停,助其平卧后,立刻进行胸外按

压及人工呼吸,同时让旁边的人拨打急救电话、联系家人,心肺复苏15分钟左右家属赶到,追问病史,既往无心肺病史、癫痫等慢性病史,20分钟左右救护车赶到,小伙被送往附近医院救治。中国江苏网、现代快报、江苏广电、荔枝网等多家媒体报道了佟芹的事迹。

事迹回放

“有人晕倒了!有人晕倒了!”4月20日早上8点左右,下了夜班刚赶到驾照科目四考场的佟芹就听到有人在急切地大声呼救。职业的本能让她来不及多想,立刻拨开惊慌失措的人群,迅速挤了进去。

“当时倒在地上的是一个年轻的小伙子,喊他没有反应,小伙已经没了呼吸,双手冰凉,甲床青紫,颈动脉搏动弱。”迅

速检查后,佟芹断定小伙是心脏骤停,“必须抓住黄金4分钟,立刻实施心肺复苏术!”

让小伙平卧后,佟芹用硬板塞在其上下牙齿之间,防止小伙咬伤舌头,同时寻求现场考生帮忙拨打120急救电话并联系小伙家人。

一下、两下、三下……佟芹紧急对小伙实施心肺复苏术和人工呼吸,期间小伙仍无反应。约15分钟后,小伙家人赶到现场。佟芹一边追问小伙病史,一边继续实施心肺复苏。急救车赶到后,小伙被迅速送往附近医院。

直到救护车远去,佟芹这才起身,顾不上查看因跪地用力按压导致疼痛的双膝,便累得直接瘫坐在地上气喘吁吁。原来经过忙碌的夜班后,她连早饭还没来得及吃便赶来考试。

“没有你就没有我们家,千恩万谢,你是我们家的救命恩人!”男孩妈妈难掩这一个月来心中压抑的情绪,哭着拥抱佟芹表达心中的谢意。“我们家孩子当时被送到医院后,在ICU的病床上维持低温48小时,共经历了6天6夜的抢救。医生说孩子如果第7天还不苏醒,就需要准备气管插管了,好在第6天,孩子醒了,后来从ICU转到普通病房治疗。”

救治期间,男孩家人找到佟芹医生的联系方式,双方一直就男孩的救治情况进行沟通,目前男孩生命体征平稳,早已平安出院。

救人的背后有鲜花也有委屈

“我们科室经常组织医生、护士进行应急演练,所以当我遇上了这种情况时,可以从容

应对。遇到这样的紧急情况,我想任何一个医护人员或者懂急救的人,都会奋不顾身地去抢救的,我只是做了一个医生该做的!”面对小伙家人的再三感谢,佟芹医生说道。

“后来还是朋友提醒我,有网友把我救人最后几分钟的视频发到了网上,评论中有人批评我疫情期间摘口罩对口人工呼吸是故意露脸想火,还有网友说心脏复苏姿势不标准等等,说实话,心里多多少少是有些委屈。但是当我看到男孩平安健康地站在我面前时,我特别为自己是一名医护人员感到骄傲。”佟芹说道。

这就是白衣天使,在医院他们肩负着治病救人的责任,下班时他们也不忘医护人员救人的天职,让我们向医者仁心致敬!

养犬须守规 治犬先正人

大黄山街道开展不文明养犬集中整治行动

“阿姨,请问您怀里的小狗是否有相关证件和免疫证明等材料?”日前,大黄山街道城管科执法人员身穿制服、手持捕狗网对张庄小区内遛弯居民王女士询问。

为杜绝不文明养犬行为,连日来,大黄山街道城管科联合创建办奔波在辖区各个居民住宅区、背街小巷、集贸市场等,开展不文明养犬集中整治行动,保障居民健康和人身安全。

据了解,为进一步加强和改进养犬管理工作,规范居民

养犬行为,按照“两城同创”阶段性工作推进会要求,大黄山街道根据实际情况,第一时间成立专项整治行动领导小组,集中开展不文明养犬专项整治行动,并对居民进行文明养犬知识宣传,做好引导劝导工作,切实解决违法违规养犬和文明养犬行为产生的各类问题。

行动中,执法人员对于遛狗不牵绳、犬只粪便不清理等违规情节较轻的给予警告和劝导,并在现场进行教育纠正。对未办理犬证和免疫证

明的狗,责令限期补办,逾期不补办的,进行没收犬只处理,对于流浪犬只当场抓捕。同时,志愿者们则向居民发放文明养犬宣传单,积极倡导居民提高文明养犬、卫生养犬及安全养犬的意识,此次行动得到了广大居民的积极响应和赞扬。

“下一步,我们将持续推进文明养犬行动,做好专项治理行动的宣传督导工作,建立健全文明养犬长效管理制度,更好解决犬类治理难题。”大黄山街道相关负责人表示。

助人为乐贵在“乐此不疲”

金龙湖街道西贺村村民孙林俊获评6月份“徐州好人”

日前,6月份“徐州好人”榜单发布,宣传部推荐的金龙湖街道西贺村村民孙林俊获评“助人为乐徐州好人”。这是今年以来,开发区当选的第8名“徐州好人”,创历史之最。

孙林俊,女,1965年10月生,金龙湖街道西贺村村民。十多年来积极参加志愿者服务活动,累计服务时长超过2500小时,志愿服务对象约1000余人。2016年、2017年向敬老院捐献3000多元生活费,2018年为敬老院和孤儿院捐资2200多元,

2018年6月参加助学活动并为困难儿童捐衣捐款1100多元,共为村、社区老年人义务理发1000多人次,义务组织文艺演出200余场并自掏腰包2000多元购买演出设备,义务参加政府部门组织的各类文体活动300多场,抗疫期间向市慈善总会捐款1000元、向西贺村捐款1000元、向红十字会捐60元、助学460元,连续8年帮助困难群众收种庄稼。

榜样·力量

万邦医药实验动物管理获江苏省科技厅认可

近日,江苏省科技厅对2019年全省实验动物许可证单位开放共享绩效考评结果进行了公示,万邦医药凭借在实验动物管理中的优秀表现再获认可,并连续四年获得江苏省生产力促进中心颁发的绩效补贴。

据了解,该评审主要按照《江苏省实验动物管理办法》《关于开展2019年度实验动物许可证年检和绩效考评工作的通知》的有关要求进行,考评程序非常严格。

实验动物行业是生命科学和生物医药产业发展的重要环节,行业进入门槛高,对技术、硬件设施、管理

能力都有较高的要求。面对日益严峻的高标准的行业监管,万邦医药实验动物中心进一步规范实验动物环境设施规范化管理,明确实验动物管理工作职责,完善管理制度,提高了实验动物管理质量与生物安全应急水平,完善了实验动物标准化体系建设,逐步走到了行业前列,并受到了相关监管部门的认可。

未来,万邦医药将继续开展精细化的动物实验技术探索,完善实验动物规范运营体系,推进技术与管理体系与国外先进实验动物平台接轨。



8月5日,大庙街道开展免费对失地农民劳动技能培训,邀请专业人员为侯集、河套、李井、孤山等村居失地农民现场教学西式面点制作、烹饪、插花等,帮助失地农民就业创业。图为大庙街道侯集村进行劳动技能培训。